

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ НА ПОРЪЧКАТА

Доставка чрез покупка от склад на доставчик на строителни материали: асфалт плътна смес и битумна емулсия

Обект на поръчката, прогнозна стойност и източник на финансиране- доставка чрез покупка от склад на доставчик на строителни материали: асфалт плътна смес и битумна емулсия с прогнозна стойност на доставката 49 859.61 лева без вкл. ДДС (не е лимитна), източник на финансиране-общински бюджет, местни приходи.

Описание на предмета на поръчката-доставка чрез покупка от склад на доставчик на строителни материали: асфалт плътна смес (за износващ пласт на покритието АС 12,5 изн. А, смесите отговарят на изискванията на БДС EN 13108-1-изисквания за асфалтови смеси или еквивалентен стандарт и да отговарят на техническата спецификация 2014 на Агенция „Пътна инфраструктура”, раздел 5000) и битумна емулсия, необходими за извършването по стопански начин на текущи ремонти на улици и пътища на територията на общината през следващите 12 месеца, отговарящи на БДС или еквивалентен, като количеството/обема на поръчката се определя съобразно предложената единична цена на вида материал до достигане на максималната обща сума от 66 000 лева без вкл. ДДС и съобразно конкретните потребности на общината. Първоначално заявените потребности са 435.800 тона асфалт плътна смес и 238.830 л. битумна емулсия. Възложителят не се ангажира да заяви покупка на строителните материали в пълен обем на заявените първоначално потребности;

Изисквания на възложителя за изпълнение на поръчката-строителните материали да отговарят на БДС или еквивалентен, БДС EN 13108-1-изисквания за асфалтови смеси или еквивалентен стандарт. Общ срок за изпълнение на доставката чрез покупка от склад на доставчика-12 месеца от възлагането. Производствената база на доставчика да е отдалечена от територията на община Садово на не повече от 30 км. и да работи целогодишно. Базата да притежава Сертификат за производствен контрол. Тези обстоятелства следва да се докажат от участника с документи по негова преценка с подаването на офертата.